



Сотрудники следственного управления провели профориентационное занятие со студентами первого курса Юридического института Тамбовского государственного технического университета



7 сентября 2022 года исполнилось 15 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Пятнадцать лет назад, 7 сентября 2007 года, начал свою историю новый следственный орган нашего государства, который в январе 2011 года преобразован в самостоятельное ведомство – Следственный комитет Российской Федерации (СК России).

В этот значимый для истории органов предварительного следствия день представители следственного управления СК России по Тамбовской области посетили Тамбовский государственный технический университет и провели занятие на тему «Профессия-следователь» со студентами первого курса Юридического института.

Помощник руководителя управления (по кадрам) Мешкова Е.Н. провела краткий экскурс в историю становления независимого следственного ведомства, продемонстрировав



документальный фильм СК России об истории создания следственных органов России, рассказала об его основных функциях и задачах, роли следователя в уголовном процессе. Кроме этого, она сообщила студентам о возможности прохождения практики в следственных органах следственного управления и рассказала об общественных помощниках следователя, порядке допуска к этой работе и предложила в будущем попробовать себя в этом качестве.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Шишkin M.A. довел до сведения аудитории информацию о роли криминалистов в раскрытии и расследовании преступлений, видах и принципах работы современной криминалистической техники.

В рамках мероприятия сотрудники следственного управления также провели профилактическую беседу о недопустимости ряда преступных проявлений в молодежной среде.

Изображения



07 Сентября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1721873